

歐皓藍得救見證

大家好，我是恩慈堂的歐皓藍，有時大家會叫我藍藍或者 Natalie。在恩慈堂與各位弟兄姊妹認識了接近兩年，終於要「正式」加入這個大家庭，受洗，成為基督徒。

大家都知道我很喜歡說話... 分享神於我身上所作的工實在是數之不盡，不能盡訴。唯有省略些少，分享在兩個世俗裏重要的範疇 - 「金錢」和「愛情」上的見證。

不過見證之前，我也想倒敘，敘述自己加入恩慈堂的過程。第一次接觸大家其實是在 2017 年受王彥傑弟兄邀請到慈雲山堂的福音主日。第二次就是 2018 年的獻堂禮。與恩慈堂的「相遇」十分和諧，兩次參與活動都覺得份外平安，沒有很亢奮、也沒有覺得「很悶啊」的感覺。記得我問過我的好友 Kiki 姐妹要不要跟我轉到恩慈堂參加崇拜，她回答說道她已在她本來的教會紮根了，鼓勵我自己到合適自己的教會去吧。起初我也不明白這意思，我以為 Kiki 說的只是「我係要返呢個教會啲啦，我唔轉啲啦」的意思。兩年後，我開始明白原來「紮根」並非像我剛才說的淺白。這種感覺似是在告訴你，「這是你的家」，「你屬於這裏」。想了想，這應該也是為甚麼我會在恩慈堂感到份外平安的原因。

回顧完第一次到恩慈堂的回憶，就想跟大家分享未正式恆常返教會前和後的自己。

我是一個很需要用金錢來證明自己能力的人。中六畢業後，我第一件事就是找暑期工。我很渴望能證明給父母看，即使我未能直升大學，我也可以養活自己，不用擔心。慢慢我就對工作著迷，試過讀高級文憑時同時打三份工，做補習社的老師、幾家私人補習與迪士尼樂園裏的款待人員。即使專注在拍攝相關的工作後，我也很喜歡將工作時間表排得滿滿的。因為唯有工作、賺錢，我才感到實在，覺得不會被社會淘汰，家人也會認同自己。可是密密麻麻的時間表令我在二十歲左右身體就變得很差，經常會頭暈、氣促、想吐。工作時會不舒服，不工作時也不能完全放鬆。但慶幸的是，兩年前我渴望改變，選擇了返教會。我參加了曦哥為提摩太團友而設的查經班，教我們如何將聖經的道理應用到日常生活中。查看撒母耳記，見到掃羅如何只跟著自己的心意，不顧及神的心意而招來的禍；大

衛又如何謙卑、信任耶和華，一步一步成為以色列的王。這大大啟發了我對工作、生活的看法。慢慢開始放開「自己的心意」（認為只有錢才能給予安全感自己，證明自己的能力），認識「神的心意」，學習交托給神。不要在金錢中尋找平安，而是在創造天地萬物的神裏尋找。【（馬太福音 6:28）何必為衣裳憂慮呢？你想野地裡的百合花怎麼長起來；它也不勞苦，也不紡線。】這1、2年，我慢慢變得平安，不再因為我是自僱人士，害怕收入不穩定而瘋狂工作，開始撥些時間去關心身邊的人，培養自己興趣，返教會等。當我不再害怕收入的多少與穩定，交托給神時，從前經常要外出找生意，不穩定的工作，逐漸變得穩定，機遇變多。由一條一條的影片製作，變成一次幾條、十條甚幾十條的影片製作項目，好像神一直為我鋪排。我不能預知未來是否依然平穩，但我會盡力做好自己的本分。【箴言（10:4）手懶的，要受貧窮；手勤的，卻要富足。】看聖經時，我很多時都有很多個人感受，而有時忽略了段落的主旨、教導。讀聖經，我是一個感性的人；對於愛情，我也如是。只要喜歡上一個人，就會一頭熱的付出，不懂得收放情緒、又容易嫉妒等。2019年，我與舊對象因價值觀不合而分開，我花了些時間審視自己。作為一個普通的二十四歲女孩，我上YouTube看了不少男女關係相處、溝通的教學影片；作為一個基督徒，我閱讀了《箴言》，尋求智慧。【（箴言 14:31-32）聽從生命責備的，必常在智慧人中。棄絕管教的，輕看自己的生命；聽從責備的，卻得智慧。】閱讀《箴言》使我更確定自己想擁有的素質、價值觀。雖然我非聖人，也自問不是一個好榜樣，但也至少想做一個「聰明人」、「智慧人」，並不是「愚妄人」。現階段對方衝著「愚妄人」的方向走，我也不想跟著走了。【（約伯記 5:2）忿怒害死愚妄人；嫉妒殺死癡迷人。】既然我決意走向「智慧人」的道路，當然我也不想成為「癡迷人」。我聽從生命的責備，接受神的管教，改善自己容易嫉妒、情緒化的問題，希望能成為「才德的婦人」（箴言 31）

從小學就讀天主教學校，一直都認識神。但短短這兩年，透過參與崇拜、教會活動、團契、查經等，我慢慢感受到神在我身上的作為。我對自己的改變感到喜悅，也希望身邊的家人、朋友也能見證到自己的改變。最後，我很想感謝在這成為基督徒的路上，陪伴我成長的好朋友、弟姐妹，也期望自己的家人日後踴躍參與教會活動，成為基督化的家庭。